
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : SDN GAYAM 

Kelas / Semester  : III (Tiga) / 2 (Dua) 

Tema    : Perkembangan Teknologi 

Sub Tema 1   : Perkembangan Teknologi Pangan 

Materi Pokok  : Bahasa Indonesia (3.6 , 4.6) 

Alokasi waktu  : 10 menit  

Alat dan Bahan Pembelajaran:  

*Buku Tematik 7 Kelas 3 SD  

*Kotak berisi kedelai, produk olahan kedelai (tahu, tempe, kecap) 

*Gambar cara pembuatan tahu 

 

Kompetensi Inti:  

3. Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati (mendengar, melihat, membaca)  

dan menanya berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan 

kegiatannya, dan benda-benda yang dijumpainya di rumah dan di sekolah. 

4. Menyajikan pengetahuan factual dalam bahasa yang jelas, sitematis dan logis, dalam karya 

yang estetis, dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan dalam tindakan yang 

mencerminkan perilaku anak beriman dan berakhlak mulia. 

Kompetensi Dasar: 

3.6 Mencermati isi teks informasi tentang perkembangan teknologi produksi, komunikasi, dan 

transportasi di lingkungan setempat. 

4.6 Meringkas informasi tentang perkembangan teknologi produksi, komunikasi, dan 

transportasi di lingkungan setempat secara tertulis menggunakan kosakata baku dan 

kalimat efektif. 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Siswa dapat mengenal perkembangan teknologi pangan, sandang, komunikasi, 

transportasi dan manfaatnya bagi kehidupan manusia secara umum. 

2. Siswa dapat mengetahui perkembangan teknologi produksi pangan yang ada. 

3. Siswa dapat mengetahui manfaat perkembangan teknologi produksi pangan yang 

ada. 

4. Dengan membaca teks, siswa dapat mengetahui pengertian pangan. 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pembuka 



a. Guru melakukan pembukaan dengan salam. 

b. Guru mengajak siswa untuk berdoa. 

c. Guru mengingatkan materi sebelumnya dan mengaitkan dengan pelajaran yang 

akan disampaikan kepada siswa. Guru meminta siswa membaca tulisan 

perkembangan teknologi : pangan, sandang, komumikasi, transportasi. 

d. Guru menjelaskan kegiatan yang akan dilakukan dan tujuan kegiatan 

pembelajaran. 

1. Kegiatan yang dilakukan: membahas perkembangan teknologi pangan 

2. Tujuan kegiatan pembelajaran:  

a. Siswa dapat mengenal perkembangan teknologi pangan yang ada di 

lingkungan sekitar. 

b. Siswa dapat mengenal manfaat perkembangan teknologi pangan yang 

ada di lingkungan sekitar. 

2. Kegiatan Inti 

a. Ayo membaca 

1. Guru melakukan apersepsi kepada siswa mengenai pengertian pangan 

2. Guru meminta siswa untuk membaca pengertian pangan menggunakan tanda 

baca, intonasi, dan dengan suara lantang 

b. Ayo mengamati 

1. Guru meminta siswa untuk mengamati sebuah kotak dan menebak isinya. 

2. Guru mengeluarkan kedelai dan bertanya apa saja bentuk olahan dari kedelai. 

3. Guru bertanya apakah hasil pertanian dapat bertahan lama. 

c. Ayo berlatih 

1. Guru meminta siswa mengeluarkan benda yang dibawa siswa dari rumah. 

2. Guru bertanya apa bentuk olahan dari hasil pangan yang dibawa siswa. 

d. Ayo berdiskusi 

1. Guru bertanya bahan pangan lainnya yang dapat diolah menjadi produk 

lainnya. 

2. Guru bertanya manfaat perkembangan teknologi pangan bagi kehidupan, 

diantaranya: Produk pangan menjadi lebih awet dan tidak cepat busuk, 

mengurangi sisa bahan panen yang terbuang. 

3. Kegiatan Penutup 

a. Guru menyimpulkan pembelajaran yang sudah diberikan: perkembangan 

teknologi, pengertian dari pangan, bentuk olahan dari kedelai dan bahan 

pangan yang dibawa siswa, dan manfaat perkembangan teknologi produksi 

pangan bagi kehidupan. 

b. Guru mengajak siswa untuk selalu bersyukur kepada Tuhan karena menciptakan 

banyak bahan pangan yang bermanfaat bagi kehidupan manusia. 



 

C.Penilaian Pembelajaran 

1. Penilaian sikap: Bedoa kepada Tuhan, berperilaku bersyukur, peduli lingkungan 

2. Penilaian pengetahuan: Menjawab pertanyaan 

a. Apa arti dari pangan? 

b. Apakah hasil panen pertanian dan peternakan dapat bertahan lama? 

c. Apa sajakah makanan yang terbuat dari kacang kedelai? 

d. Apa manfaat teknologi pangan? 

Skor penilaian: skor yang diperoleh x 100 

Skor maksimal 

Mengetahui        Gayam, 17 Januari 2022 

Kepala SDN Gayam      Guru Kelas III 
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